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5. Tenemos una politica de colas multinivel realimentadas que se gestionan con los
siguientes algoritmos:

Entrada de procesos RR g=1

Primera Cola

Prioridades Expropiativo

Segunda Cola
Tercera Cola FCFS
Dada la siguiente carga de trabajos:
Proceso | Instante de llegada Duracién Prioridad
A 0 4 2
B 1 4 0
C 3 4 2
D 5 3 3
E 10 5 1
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Dibujar el diagrama de ejecucion de los procesos, y hallar el tiempo medio de retorno
y de espera, asi como el indice de servicio, teniendo en cuenta que el paso de un
proceso de la primera cola a la segunda se produce cuando éste se ha ejecutado
durante 2 Quantum de tiempo en la primera, y de la segunda cola a la tercera se
produce cuando éste se ha ejecutado durante 1 Quantum de tiempo en la segunda.

Considerar que si el momento de expirar un quantum llegase a la cola un nuevo
proceso, este se colocara al principio de la cola.




